

СТОНОТЕНИСКИ САВЕЗ ОСОБА СА ИНВАЛИДИТЕТОМ СРБИЈЕ

БИЛТЕН 2023.



ХИИ ЕКИПНО ДРЖАВНО ПРВЕНСТВО СТСОИ СРБИЈЕ

Покровитељи екипног првенства: ПОКС, Столотениски савез особа са инвалидитетом Србије, Министарство омладине и спорта Србије

Столотениски савез особа са инвалидитетом СРБИЈЕ основан је 2006. године.

Главни задатак савеза је омасовљавање стоног тениса за особе са инвалидитетом, увећање броја лигашких такмичења и учешће наших такмичара на међународним такмичењима као и на најпрестижнијим такмичењима.

Главни иницијатор оснивања савеза је Златко Кеслер, селектор репрезентације СТСОИ Србије, а савез су основали: СТО ОСИ СПИН Нови Сад, СТОКИ СТОИБ Београд и СТОКИ СТОИКС Смедерево.

Данас у нашој земљи одржава се : појединачно првенство - Супер лига жене колица (1-5) ; мушкарци колица (1-5) ; мушкарци стојећи (6-10) и екипно Супер лига жене колица (1-5) ; мушкарци колица (1-5) ; мушкарци стојећи (6-8); мушкарци стојећи (9-10) .

У СТСОИ Србије учлањено је тринаест клубова : СПИН -Нови Сад ; СТОИБ-Београд ; СТОИКС-Смедерево ; МЕДИЈАНА-Ниш ; К2-Зрењанин ; ЧА -Чачак ; МАЧВА-Шабац ; КРАГУЈЕВЧАНИ-Крагујевац; САН СПИН-Лесковац; НАИС – Ниш; ТВРЂАВА 021 – Нови Сад; НЕОС – Нови Сад и Пријепоље - Пријепоља.

Ове године на екипном државном првенству СТСОИ Србије учествовали су сви клубови са својим екипама. У женској конкуренцији (1-5) учествовало је пет екипа, у мушкој конкуренцији (1-5) осам екипа и у мушкој конкуренцији (6-8) учествовало је осам екипа и у мушкој конкуренцији (9-10) учествовали су осам екипа, тј. око 90 такмичара.



Екипне лиге одигране су у два дана 01.04. и 29.04.2023. Први део првенства одигран је у Бојнику, Спортска хала Бојник, а други део у Новом Саду стонотениска сала СПЕНС-а..

Коначни резултати :

У женској конкуренцији колица 1-5 прво место освојила је екипа СПИН-а из Новог Сада, друго место освојила је екипа САН СПИН из Лесковца и треће место освојила је екипа Неоса из Новог Сада.

У мушкој конкуренцији колица 1-5 прво место освојила је екипа СПИН-а из Новог Сада, друго место освојила је екипа НАИС из Ниша и треће место освојила је екипа К2 из Зрењанина.

У мушкој конкуренцији стојећи 6-8 прво место освојила је екипа СПИН из Новог Сада, друго место освојила је екипа Пријепоље из Пријепоља, а треће место освојила је екипа НАИС из Ниша.

У мушкој конкуренцији стојећи 9-10 прво место освојила је екипа СПИН-а из Новог Сада, друго место освојила је екипа ЧА из Чачка, а треће место освојила је екипа НЕОС из Новог Сада.

СПИН из Новог Сада је најуспешнији клуб екипне лиге СТСОИ Србије у 2023. год.







У приложеним табелама можете видети резултате свих мечева.



Председник СТСОИС
Томичић Срђан

М.П.